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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 

 

Moravskoslezský kraj zasáhly ve 29. kalendářním týdnu dešťové přeháňky a bouřky. Během víkendu  
by se situace měla výrazně uklidnit a čeká nás opět krásné letní počasí. Zaměstnanci Krajské hygienické 
stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě odebrali vzorky vody na vybraných koupacích 
místech v okresech Frýdek-Místek a Karviná. Vzorkování ke kontrole kvality vody proběhlo na třech 
místech Žermanické přehrady (Lučina, Soběšovice, Dolní Domaslavice), na dvou lokalitách přehrady 
Olešná (Místek a Palkovice), v nádrži Brušperk, dále na třech místech vodní nádrže Těrlické přehrady 
(Pod Motelem, Těrlicko střed, Pacalůvka), a rovněž ve Vrbickém a Kališově jezeře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na koupacím místě Pod Motelem vodní nádrže Těrlické přehrady je voda klasifikována jako zhoršená 
jakost vody. Laboratorní analýzy prokázaly zhoršení mikrobiologických ukazatelů, konkrétně zvýšený 
výskyt indikátorů fekálního znečištění (Escherichia coli, intestinální enterokoky). Za účelem ověření 
vývoje kvality vody bude na Těrlické přehradě – Pod Motelem odebrán kontrolní vzorek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

Kališovo jezero, okres Karviná, Foto: KHS 

VN Těrlická přehrada – Pacalůvka, okres Karviná, Foto: KHS 
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Vzhledem k vyskytujícím se dešťovým srážkám může být v závislosti na místě a typu lokality kvalita 
přírodních vod značně ovlivněná. V případě zhoršených vlastností vody, jako je patrný zákal nebo výše 
zmíněné zhoršení mikrobiologických ukazatelů, je nutné vyčkat až se kvalita vody na koupacím místě 
ustálí, což může trvat i několik dní.  

Na ostatních koupacích místech nedošlo k výrazným změnám. Vodní nádrž Brušperk je i nadále 
hodnocena oranžovým symbolem, což značí zhoršenou jakost vody a všechny ostatní výše uvedené 
vodní plochy jsou vhodné ke koupání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dle monitorovacího kalendáře zajistil odběr vzorků vody ke kontrole provozovatel sportovně 
rekreačního areálu štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. Další kontrola kvality vody proběhla 
v minulém týdnu na přírodních koupalištích. Jedná se o nádrže ke koupání u penzionu Krkoška,  
u horského hotelu Lorkova vila, v areálu wellness hotelu Bahenec a v přírodním koupališti v areálu 
hotelu Ondrášův dvůr u hlavní budovy i objektu saunového světa. V tomto týdnu byla jakost vody 
zkontrolována v nádrži ke koupání v Klimkovicích a v areálu koupaliště Na Hrázi v Darkovicích. Výsledky 
laboratorních rozborů potvrdily, že voda na uvedených místech splňuje požadavky pro koupání a její 
jakost je vyhovující.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Letní koupaliště Klimkovice, okres Ostrava, Foto: KHS 

Vodní nádrž Žermanice – Soběšovice, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Vrbické jezero, okres Karviná, Foto: KHS 
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